i 3 el [TacnopT n3penns

TOYOTA Corolla 2019-* | TaroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY)
(cepaH) TN «A»

* MoaxoanT Ha KoMniekTaummn ¢ 2019 r.B. no HacTosLlee BpeMms. ApTukyn: TCL-19-991528.00Black

KomMmnnekrauyus: TpebyeMble NHCTPYMEHTDI:

A) bonT M10x1,25x40 - 4 wr.
B) Bont M12x1,25x40 - 2wwT.
C) BonTt M12x1,25x80 - 2 wr.
D) bonT M16x50 - 2 wr.

E) Marika M10x1,25 - 2 wr.

F) Fanka M12x1,25- 2 wr.

G) Wanba 10 - 6 wr.

H) Wanba 12 - 6 wr.

1) LWanba 16 - 2 wr.

J) Wanba 10 rpoBepHas - 4 Wwr.
K) LWanba 12 rpoBepHas - 4 L.

L) Wanba 16 rpoBepHas - 2 LWT.
M) Banka TCY - 1 wr.
N) KpOHLUTENMHbI NPaBbli M NEBbIN - 2 LWT.
0) 3aknagHas getanb - 2 WrT.

P) KpoHwWTenH po3eTkn - 1 wr.
Q) KptoK Tvn A OLMHKOBAHHbIN - 1 WT.

Knacc npouHocTn meTn3os: bont - 8.8, Maika - 8

Am-"""' BM

1) K/1to4 pOXKKOBbIN Ha 17 MM.

2) Kntoy TpewoTka Ha 17 MM.

3) Kntoy poXXKOBbIN Ha 19 MM.

4) Kntoy TpeloTka Ha 19 Mm.

5) Kntoy poXXKOBbIN Ha 24 MM.

6) Kntod TpewoTKa Ha 24 MM.

7) YOANHUTENb K/toYa TPELLOTKN

F ey |[C o |[H | ;oK

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Toyota Coroll
oyota Lorofia TCL-19-991528.00Black| 6,8 75 1500 | 450/1300*| 1300

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nposzongenn TCY.
e

Tpe6oBaHuA K yCTaHOBKeE: MpocTpaHcTBeHHOE N 0 CBWAETEJIBCTBO O
- BbINOIHATL YCTAHOBKY B CNewua opr. pernameHTUpoBaHo npasunamn ESK OOH N255.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY W34e/MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH aHHOK  [1PM YCTaHOBKe M3/iennsl Ha TC paccTonHue OT LUeHTPa WapoBoro JlaTa ynakoskun
VHCTpyKUMelt No YCTaHOBKe; HAKOHeYHMNKa [10 BEPTUKaNIbHOM NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
- 3anpeLaeTcs YCTaHaBIMBATb U3[e/I1e Ha APYTY0 MapKy Hanbonee yAaneHHyto Ha3aj KPaiHiow TOYKy aBToMObMAA
v MozieNib aBTOMO6MAS; COCTaB/ISIeT He MeHee 65 MM.

-3anpeulaeTca y(TaHaB/AUBATL U3aesine B MecTa

. ; Tpe6oBaHusA K 6e30nacHoi 3KCnayaTaLmm:
He NpeJycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;

- 3aNpeLLAeTCA NOABEPTaTh H3AEAME CAMOCTORTEAHBIM - He BCTaBATb Ha M3AenMe 1 He GyKCMPOBaTb aBTO 3a M3jene;

AopaboTkam. - He MCNo/b30BATh M3/leNve B KAYeCTBe ONOpbI AN JOMKPaTa;

- Kaxzble 5 000 KM KOHTPOSIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM Pe3b6oBbIX CBMAOETE/IBCTBO

TexHUYeCKue XapaKTepUCTUKK: CoeaMHEHM;

- TUN Wapa «A»; TUN COENHEHNA: WWAPOBbI; - Ha HeachanbTMPOBAHHOM NMOKPLITUY 3aABNIeHHbIE

- AMaMeTp CLenHoro Wwapa 50 MM.; Macca komnekTa 15,2 Kr.; NPON3BOANTENIEM N0KA3aTeH N0 AONYCTUMBIM HArpy3kam

- rabapuTHble pasmepbl n3genus 1111x688x284 mm.; COKPALLAKTCA B 2 Pasa, a CKOPOCTh He bostee 30 km/y; 'D'aTa npoAaxm

- BbICOTa YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI - M3/\eNMe He NPeHA3HAYeHO ANA YCTAHOBKM 6araxHbIx

He NPUMEHARTCA B CIyYae TPAHCNOPTHBIX CPEACTB NOBbIWEHHOA  NAATGOPM C KpenseHnem HenocpeACTBEHHO Ha Wap.
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTAaBAAIOT: B FOPU3OHTAJIbHOI NAOCKOCTM + - 60 rpa.,

[apaHTWIHBIN CPOK 12 MecALLEB € AaTbl PO3HUYHOW NPOAAXM.
B BEPTUKAIbHON NNOCKOCTH + - 25 rpaj,.

CoxpaHs1Te NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHWUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLU WA MO YCTAHOBKEe

Mepepn, Ha4YaIOM YCTAaHOBKM TpebyeTca ,eMOHTUPOBATb 3aaHMe GpOoHapH, 3apHUIM 6amnep, ycunuTtesnb 3agHero 6amnepa
B COOTBETCBUM C UHCTPYKLMEN MO PEMOHTY aBTOMO6MIISA, @ TAK)Ke OTCOeAUHUTb KpensieHUe BbiNyCKHOW CMCTEeMbI C
NpaBoi CTOPOHbI aBTOMO6MIA U AEMOHTUPOBATb TEMJIOU3O/ALMOHHBIN KOXKYX.

YctaHoBKy TCY peKoMeHAyeTcs NpOU3BOAUTb C MOMOLLHUKOM!

LUATI 1.

YcTaHoBWTE 3aK/afHble AeTaIn B TeXHOIoTMYe-
CKMe OTBEPCTMA JIOHXEPOHa C MpaBoi 1 1eBow
CTOPOHbI aBTOMOBUNA.

3aKna3,Ha's|'
. peTanb

LLAT 2.

CoBMeCTVTE OTBEPCTMA B JIOHXXEPOHE M B 3aK/1afHbIX AeTanax C
0TBEepPCTUAMN HOKOBbIX KPOHLLTENHOB M 3abUKCMPYNTE NOIOXEHNE
npv nomouy 6ontoB M12x1,25x40 n M16x50, wanbd 12 n 16 1 wanb
rpoBepHbIX 12 1 16 COOTBETCTBEHHO.

CoeaMHeHNA He 3aTArMBaTh!

LLAT 3.

YcTaHoBuTe 6anky TCY Ha NeBbii 1 NPaBblil KPOHLITENHbI. 3adpUKCMpyiit-
Te noJsioxkeHue 6anku, NCnonb3ysa ans KpenneHma 60Tl M10x1,25x40,
wanbbl 10 rpoBepHble, Warbbl 10 1 rankn M10x1,25. 3aTaHUTe BCe
coeanHeHUSA, OTperyiMpoBaB noJsioxeHne TCY OTHOCUTEIbHO Ky30Ba
aBToMobunA.

LUAT 4.

YCTaHOBUTE paHee 4eMOHTUPOBAHHbIN TEMNJ0M30JIALMOHHbIN
KOXYX M NPUCOEANHUTE KPENJIeHME BbIMYCKHOWM CUCTEMBI.
Takxe yCTaHOBWUTE Ha MECTO YCUIMTe b 3aaHero bamnepa,
3aJH1 6amnep 1 3agHNe GpoHapu aBToMobMNS.
3adurKcnpyiTe NoM0XKeHNe KPHoKa M NOAPA3eTHNUKA,
COeAMHMB VX OTBEPCTMA C OTBEPCTUAMM Ha «yLlax» Banku 1
3akpenuB nx 6oaTaMm M12x1,25x80, wanbamm 12,

warnbamu 12 rpoBepHbIMU M rarikammn M12x1,25.

YcTaHOBKA 3aBepLueHa.

Mpoun3BoANTE b FaPaHTUPYET COOTBETCTBME U3LENA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TEYEHNE rapaHTUHOMO
CPOKa, Npu cobtoaeHnn TpeboBaHNii MO YCTaHOBKE M 3KCNyaTaLmm.

TapaHTVA He PACMPOCTPAHAETCA HA CyYau, KOraa AedeKTbl BOHMKAM MO BUHE NOTPEOUTENS NN TPETLUX JIULL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLEeHMA NpaBW/ TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHNS, MOHTaXa, KCM/lyaTaluK, a Tak Xe BHeCEHNS U3MEHeHWI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoaNTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHME YLLepba MMYLLECTBY TPETLUX L, B Pe3yNbTaTe HEMPaBUILHOMO
XPaHEHMS 1 IKCTIyaTaLmy U3aenvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>kXKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum 6ecnnatHbiin)






